

lezáruival sem. Az egyház kitört az elszigeteltségből,

szakadárak. Mérőldkőnek számított ugyanakkor az öku-

melynek az alapja és küldetése maga a szeretetet.

## Interaktív önismereti kiállítás Nagyváradon

A Partiumi Keresztény Egyetem Gyülekezetének meghívására és szervezésében, október 22-26. között tekinthető meg a Vagyok, aki vagyok interaktív önismereti kiállítás a Partiumi Keresztény Egyetem dísztermében, melynek fő témája az identitás. A kiállítás

alap gondolata: a középiskolás és egyetemista korosztály előtt álló legnagyobb feladat, hogy megtalálja önmagát.

Természetesen azokat is szeretettel várják, akik nem ebbe a korosztályba tartoznak. A műfaj: interaktív kiállítás, mert a képek, szövegek

## ami külön-külön vagy akár egyszerre is bejárható. A be-lépés ingyenes. Látogatható naponta 9 és 19 óra között.

gondolkodásra, aktivitásra szeretnék serkenteni a látogatót, hogy aktív résztvevő lehessen.

Ezenkívül játékok, játékos feladatok szolgálják a téma személyes elmélyítését. A kiállítás tulajdonképpen egy 9 önálló útból álló labirintus,



VAGYOK AKTIVITÁSOK HU

## Jó hangulatú ifjúsági találkozó volt

A Bihar megyei Német Demokrata Fórum (NDF) idén is megszervezte a hagyományos ifjúsági találkozót, több településről érkeztek néptáncosportok.

NAGY NOÉMI

A két napos ifjúsági találkozó október 19-én 16 órától vette kezdetét a várad-velencei római katolikus kultúrházban. A szépségű közönséget Helene Vodá NDF-elnök köszöntötte. Beszédében kiemelte, hogy a fiatalok jövőjét jelenti: „Örülök, hogy ilyen sok fiatal jött el erre a találkozóra, hiszen ti vagytok a jövő”. Theisz Ar-fűvőszenekear előadásával kezdődött.

### A táncosok

A kulturális programra néptáncosportok érkeztek Felsővisóról, Szatmárról, Nagyálloról (Magyarország), Resicabányáról, Monospetriből, Palotáról, Tasnádról. A vendég néptáncosportok a nagyváradi Demokrata Fórum táncosportjaival együtt énekekkel és hagyományőrző táncokkal léptek fel.

Október 20-án, vasárnap folytatódott a program: reggel tíz órai kezdettel népviseletben vonultak fel a táncosok a Decebal-hídtól a Körös-parton keresztül, a Szent László terezen át, egészen a December 1. parkig, ahol egy rövid német néptánc-összeállítást mutattak be. A felvonulást a Kapucinus templomban megtartott szentmise zárta.



Népviseletben vonultak fel a táncosok, kitérő volt a hangulat

Aradszky László is fellép Váradon

Október 25-én este 19 órától, másik négy táncdal-fesztiválos előadó társaságában biztosan elhangzanak majd az Annál az első ügyetlen csóknál, az Azurro, az Isten véled, édes Piroskám, a Még ide-oda húz a szív, a Pókháló az ablakon, avagy a Nem csak a húsz éveseké a világ című közismert slágerek, amelyekkel önfellett pillanatokig a nagyváradi közönségnek Aradszky László.

A Szakszervezetek Művelődési Házában megrendezésre kerülő nagyváradi Táncdal-fesztiválra jegyeket elővételben 30 lejért a Nagyváradi Magyar Diákszövetség Sas-palotabeli székhelyén, illetve a Körös utcai Gekko Pubban lehet vásárolni.



**Idősek Otthona.** A velencei gyülekezetben október 1-jén megnyílt az Agnelli Dei (Isten Báránykái) Idősek Otthona. A 15 fős keresztény és családlás jellegű intézménybe befogadnak olyan személyeket is, akiknek gondozását átmeneti jelleggel (kórházi kezelés, szabadságolás) családjuk nem tudnak ellátni. Elérhetőség: 0359-175-375, 0728/983-661.